

简报

第 30 期

宜宾市第二人民医院

2017 年 5 月 24 日

宜宾市儿科医疗质量控制分中心年会暨省级继教会、省儿科规范化诊疗培训会

2017 年 5 月 20 日，在我市酒都宾馆裙四楼会议室召开了“宜宾市儿科医疗质量控制分中心年会暨省级继教会及省儿科规范化诊疗培训会”。本次会议由“宜宾市第二人民医院”主办、翠屏区妇幼保健院协办，由宜宾市儿科质量控制分中心主任蔡强主持，特邀四川大学华西第二医院 PICU 主任李熙鸿教授、重庆医科大学附属



儿童医院 PICU 副主任李静副教授、重庆医科大学附属儿童医院 PICU 护士长左泽兰主任护师、四川大学华西第二医院心内科副主任王一斌教授、四川大学华西第二医院消化科主任汪志凌教授、四川大学华西第二医院感染科副主任舒敏教授、宜宾市第二人民医院 PICU 主任陈华刚副教授专题授课。来自全市各医疗机构 267 名儿科专业人员参加了此次会议，涵盖了全市各市级、区县级、乡镇级儿科医护人员。



全天举行了 2017 年宜宾市儿科质控分中心规范化培训会议，各位专家就“正确认识儿童重症肺炎的诊断”、“先天性心脏病的危急重症识别与处理”、“危重症患儿常见的管道固定方法和医源性皮损的预防”、“规范化诊治直通车项目的介绍”、“儿童腹

泻病规范化诊治”、“儿童发热性疾病的规范化处置”和“病案分析”等进行了专题授课，质控分中心委员积极发言进行了学术交流。

当天中午分中心蔡主任主持召开了 2017 年宜宾市儿科质控分中心委员会，宣读了《宜宾市卫生局关于进一步加强医疗质量控制分中心建设和管理的意见》及《关于四川省儿科质量控制中心 2017 年度工作的通知》，各位委员就“宜宾市儿科质控分中心质控标准、指标体系及评估方法”及“宜宾市儿科质控进行临床质量控制的 2 个病种”进行了讨论。

通过此次会议，使参会人员对当前儿科及新生儿科专业的的新进展、新技术有了一定了解，掌握了儿科新生儿相关疾病诊疗规范，加强了各级医疗机构的联系与交流，必将有效的促进我市儿科诊疗质量控制水平的提高。

宜宾市儿科医疗质量控制分中心

2017 年 5 月 24 日